
Câmara Municipal de São
Lourenço da Serra
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 27ª Sessão Ordinária da 8ª Legislatura (2021 - 2024)
Data da Sessão: 06/09/2023 - 19:00

Matérias do Expediente

Projeto de Lei do Executivo nº821/2023.
Ementa: ALTERA OS ARTIGOS 2°, 3° e 5° DA LEI 179 DE 20 DE AGOSTO DE 1997 QUE
DISPÕE SOBRE O CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO RURAL DE SÃO
LOURENÇO DA SERRA – SP 
Autor: Felipe Geferson Seme Amed.

Projeto de Lei do Executivo nº822/2023.
Ementa: ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE SÃO LOURENÇO DA
SERRA PARA O EXERCÍCIO DE 2024
Autor: Felipe Geferson Seme Amed.

Projeto de Lei do Executivo nº823/2023.
Ementa: DISPÕE SOBRE A REESTRUTURAÇÃO ADMINISTRATIVA DO MUNICÍPIO DE SÃO
LOURENÇO DA SERRA/SP.
Autor: Felipe Geferson Seme Amed.

Requerimento nº94/2023.
Ementa: Requer ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, no sentido de informar a esta Casa de Leis, quais providências serão tomadas
referente a estrada da Barrinha, quanto a sinalização e instalação de lombadas
(redutores de velocidade).  
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): João Lobo de Souza (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
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Requerimento nº95/2023.
Ementa: Requer ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, no sentido de interceder junto ao Departamento de Obras, solicitando que seja
respondido no prazo legal os ofícios de número:  ·        68, 69, 72, 73, 78, 83, 84 e
90/2023.
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Moção nº44/2023.
Ementa: MOÇÃO APLAUSOS A EQUIPE DO E.C PINGUEIRAS DE SÃO LOURENÇO DA
SERRA: JOGADORES – LACERDA, RAFHA, MAICON, BAIANO, DOUGLAS, TONICO, CIRU,
CHULÉ, LECÃO, DOCA, ISAAC, BETO, DU MAFRELO, ALE SÃO PAULO, JUNINHO, ENÉAS,
JAIME, RUDDY, MICHAEL, GODOY, MOROTO, TINHO, RALF, AURÉLIO, TCHELO, NEGRETY,
CHUMBINHO, PROFESSOR LUIZ CRUZ, BROCA, BUIU, RENATINHO, CAIO COIMBRA.
COMISÃO TÉCNICA – MELÃO, GUGA, DONA JUVELINA, CORÃO, TÉDA E LUIZ ALBERTO
ROJAS (CHILENO). DIRETORES: CESÃO, FÁBIO SIMPLICIO, VANDEILTON E TÉDA.
PRESIDENTE: LUIZ ROJAS (FEIO). Pela vitória da Copa IDM de Osasco 35.
Autor: José Flor dos Santos – Zelão (MDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): João Lobo de Souza (MDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS)
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Moção nº45/2023.
Ementa: MOÇÃO APLAUSOS A PABLO ROGÉRIO ALVES (GERENTE DE SETOR DA
SABESP).  
Autor: Gerson de Camargo (PSDB).
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): João Lobo de Souza (MDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS)

Indicação nº199/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, no sentido de disponibilizar um servidor do setor de trânsito nos horários do
transporte escolar no cruzamento da Rua João Paes com Rua Honório Augusto de
Camargo.
Autor: André Despezio de Souza (PSDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Indicação nº200/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que estude a possibilidade de recapear a Rua Amaro Justo Sillis, bairro Paiol do
Meio.
Autor: Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB).
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
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Indicação nº201/2023.
Ementa: INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, que estude a
possibilidade de recapear a Estrada da Fazenda Vitória, toda sua extensão. 
Autor: Gerson de Camargo (PSDB).

Indicação nº202/2023.
Ementa: INDICA ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que interceda junto ao setor competente e verifique a possibilidade de realizar
algumas manutenções no campo de futebol do bairro Triângulo Azul, tais como: ·       
Trocar o alambrado;·        Realizar a limpeza; ·        Realizar a reposição de areia.
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Indicação nº203/2023.
Ementa: INDICA ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que interceda junto ao setor competente e verifique a possibilidade de realizar
manutenção e roçada, na Estrada Vieira de Moraes, bairro Despézio.
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Indicação nº204/2023.
Ementa: INDICA ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que verifique a possibilidade de trocar as lâmpadas convencionais do bairro Jd.
Queiroz, por lâmpadas de LED.
Autor: João Lobo de Souza (MDB).
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Indicação nº205/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, no sentido de interceder junto a empresa ENEL, para solicitar a poda de árvores,
na Estrada da Barrinha, na altura do nº 781
Autor: Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB).
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Indicação nº206/2023.
Ementa: INDICA ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED, no
sentido de fazer manutenção (patrolar e cascalhar), na Rua Dois Lagos, Bairro dos
Carolinos, em toda sua extensão. Reiterando indicação de nº 156/2023.
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Indicação nº207/2023.
Ementa: INDICA ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
que estude a possibilidade de instalar luminárias na Rua Juvenaria Figueiró de Camargo
(Carolinos), na altura dos nºs 700 e 704.
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Indicação nº208/2023.
Ementa: INDICA ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
que verifique a possibilidade de realizar o conserto do quadro de energia da quadra do
Despézio e construir um banheiro.  
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Matérias da Ordem do dia

Nenhuma matéria foi adicionada a Ordem do Dia.


